Problémes de mesures

Enoncé

Recherche

Solution /
Phrase réponse

Damien mesure 1,40m. Marine
mesure 45cm de moins que Damien
et Caroline, 13cm de plus que
Marine.

Quelles sont les tailles de Marine
et Caroline?

Les parents des petites mésanges
leur apportent la becquée jusqu'a
400 fois par jour. S'ils vont en
moyenne chercher la nourriture a
200m du nid, quelle distance totale,
en kilometres, ont-ils parcourue en
une seule journée?

Maman confectionne de la
confiture. Elle achete 9 kg de
cerises, elle y ajoute 750g de
sucre par kilo de fruits.

A la cuisson, le mélange perd
3,500kg de sa masse.

Quelle est la masse de confiture
obtenue (en grammes)?
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